

“淡人”王欣瑜的享受与突破

WTA(女子网球选手协会)

500柏林站的决赛,这是中国姑娘王欣瑜的第一场WTA巡回赛单打决赛。此前,可能没多少人认为她能走这么远;决赛中,可能又有很多人希望她能拿下冠军。

决赛前,王欣瑜世界排名第49位;她在决赛中的对手万卓索娃的世界排名则要到100名开外,尽管这位捷克选手是2023年的温网女单冠军。

决赛中,王欣瑜鏖战三盘,大比分1:2不敌万卓索娃,收获亚军。虽然离冠军一步之遥,但王欣瑜本次柏林站连续刷新自己草地巡回赛的最好成绩,单打即时世界排名一度也升至第32位。

回望王欣瑜的晋级之路,场场都是硬仗。经过两轮资格赛,现年23岁的深圳姑娘才晋级正赛。正赛中,王欣瑜先是在首轮击败了世界排名第16位的卡萨金娜;次轮直落两盘战胜新科法网冠军、美国名将高美。

“赢了第一盘,我告诉自己‘先花点时间享受这一刻吧,我的对手可是法网冠军,而我赢下了第一盘’。不管第二盘或者第三盘(如果说有的话)会是怎样,我都是‘先享受这一刻’的心态。”击败高美时,王欣瑜的脸上仍旧是淡淡的笑容。

第三轮,王欣瑜赢下首盘后,对手巴多萨因伤退赛,她也就此顺利晋级四强;半决赛,王欣瑜直落两盘战胜世界排名第20位的萨姆



王欣瑜在比赛后

索诺娃,生涯首次闯进WTA巡回赛单打决赛。值得一提的是,王欣瑜在正赛的四轮比赛中,战胜的都是世界排名前20的选手。

一路闯入决赛,王欣瑜提到最多的就是“享受比赛”。即使在输了决赛后,王欣瑜也在提醒自己记住积极的方面。

“大家可能会更加关注自己这一场没有发挥好的地方,会记住那些很可惜输掉的比赛,但我也要提醒自己去记住这一周打得非常棒的球,要更专注在这些积极的方面,来享受接下来的比赛。”王欣瑜说。

王欣瑜的网球生涯中,突破似乎都是在“享受”中取得的。

阿尔卡拉斯再夺女王杯冠军

6月22日,西班牙的头号种子阿尔卡拉斯以7:5、6:7(5)和6:2战胜捷克好手莱赫卡,第二次捧起ATP500女王杯网球赛男单冠军奖杯。

阿尔卡拉斯2023年第一次出战女王杯即在这一温网前的草场赛事上夺冠。今年他法网卫冕后给自己短暂放假庆祝,然后来到伦敦连胜4场晋级决赛。

当日面对世界排名第25位的莱赫卡,拥有5个大满贯冠军头衔的阿尔卡拉斯虽然第二盘因为关键时刻发球双误让对手把比赛拖入决胜盘,但总体表现保持在很高水准,最终笑到最后。

这位22岁的世界第二赛后坦言,因为赛前只在草场上练习了两天,所以这座奖杯完全不在自己的预期之内。“我来这儿只是想打个两三场比赛,找找在草场上移动的感觉,然后看看自己哪些地方需要提高。”即将开启温网卫冕征程的阿尔卡拉斯说。“结果我在草场上适应得非常快,这让我感到自豪。”

23岁的莱赫卡本次比赛状态火热,第一轮就淘汰了澳大利亚的5号种子德米纳尔,半决赛又击败了被本土观众寄予厚望的世界第四德雷珀。

“我为自己能有机会冲击冠军感到超级开心。”第一次打进草场赛事决赛的莱赫卡说,“我今天已竭尽全力,可惜还不足以获胜。”

(据新华社报道)

雷霆击败步行者获NBA总冠军

6月22日,2024~2025赛季美职篮(NBA)迎来了总决赛第七场较量,结果俄克拉荷马雷霆队以103:91击败印第安纳步行者队,从而以4:3的总比分夺得本赛季总冠军。

这是该队在2008年搬迁至俄克拉荷马城后的首冠。雷霆队的前身是西雅图超音速队,超音速队曾在1979年夺得NBA总冠军。

雷霆队主将谢伊·吉尔杰斯·亚历山大荣膺总决赛MVP(最有价值球员)。总决赛期间,他场均能够得到30.3分、4.6个篮板、5.6次助攻。

总决赛前6场双方战至3:3平手,本场比赛的胜负也决定了总冠军奖杯的归属。开场后,客场作战的步行者队在核心球员哈利伯顿的带领下稍占上风,但雷霆队迅速调整好了状态,双方比分交替上升。首节中段,哈利伯顿右小腿受伤,无奈退出比赛,胜利的天平也开始向主队倾斜。

步行者队在哈利伯顿受伤之后依然表现顽强,在半场结束时以1分优势领先对手。下半场开场后,雷霆队全面发力,逐渐确立了领先优势。步行者队下半场进攻乏力,而雷霆队则越战越勇,双方差距一度扩大到20分以上,最终雷霆队以12分优势赢下比赛。

雷霆队的亚历山大本场打出了29分、5个篮板和12次助攻的亮眼表现。

(据新华社报道)